



Mezőtúr és Vidéke

Alapítva 1884-ben. A szalagcímet rajzolta: id. Badár Balázs.



Városi közéleti lap

Megjelenik kéthetente

Ingyenes

Devecser

A vörösiszap-katasztrófa után azonnal meghirdette, az áldozatok megsegítésére, gyűjtési akcióját a Mezőtúri Közművelődési és Sport KKN Kft. és Mezőtúr Város Önkormányzata. A város lakói összefogtak és röpké egy hónap leforgása alatt sok-sok ruha valamint élelmiszer adomány gyűlt össze a Közösségi Házban. Az indulás előtti héten, pedig a képviselő testület többsége által összegyűjtött szaloncukorral, kifestővel és plüssálatkával egészült ki a rakomány, amelyet december 16-án szállítottunk el Devecserre, Árvai Sándor segítségével. A Vöröskereszt helyi szervezetének adtuk át a ruhákat és élelmiszereket, míg a testület által gyűjtött szaloncukrot és játéko-

kat a helyi általános iskola alsó tagozatos gyerekeinek vittük el.

Köszönjük az adományokat Lakatos Sándornak, Polgár Gábornénak, Vida Sándornak, Csipes Mihálynénak, Béley Ferencnek, Deli Jánosnénak, Miskolci Adriennek, Tóth Juditnak és Hodossy Katalinnak, valamint annak a sok névtelen adakozónak, akik önzetlenségükkel segítettek a gyűjtést és így együtt tudtunk segíteni azoknak, akik igazán rászorultak.

A SZERK.



A pusztítás nyomai...



Az adományokat a Vöröskereszt raktáraiban helyeztük el, ők gondoskodtak arról hogy a megfelelő helyre kerüljön



A gyerekek nagyon örültek a képviselő testület ajándékainak

Kossuth Úti Iskola...



Mezőtúr Város Önkormányzata a városban lévő általános iskolák működésének racionalizálása érdekében összevonásokról, műszaki fejlesztésekről döntött. Ezen cél megvalósításának egyik feladatáént kerül sor a Városi Általános Iskola Kossuth Lajos

rültre és elkezdte a kivitelezési munkákat melyek az ütemtervnek megfelelően haladnak.

Elbontásra került a nyugati épületszárny egy része, elkészültek az alapozási munkák, a felmenő falak és pillérek készítése munkái, áthidalók elhelyezése,



Tagintézmény, Mezőtúr, Kossuth L. út 84. sz. alatti épületének felújítására, illetve bővítésére.

A bővítés eredményeként az eddig három külön épületben működő iskola a városrész és a kistérség méltó oktatási intézménye lesz. A beruházó önkormányzat célja, hogy az épület tervezett bővítésével szűnjön meg az iskola széttagoltsága, hatékonyabbá váljon a tanulás-szervezés és eredményesebbé az oktató-nevelő munka. Egészségesebb, esztétikusabb környezet alakuljon ki és az intézmény megfelelő színvonalon lássa el a település kistérségi központi szerepköréből adódó feladatokat.

A munkaterület átadása után, a kivitelező felvonult a munkate-

északi és keleti szárny tetőszerkezet javítás, tetőfedés. Folyamatban van az új vb. födém készítése, aljzatok kialakítása, bádogos munkák.

A kivitelező megteszi a szükséges lépéseket a téli munkavégzés lehetőségének megteremtésére, az épület fagyvédelméről gondoskodik.

Jelenleg a hideg időjárás miatt a száraz technológiával készíthető munkálatokat végzik, épületgépészeti alapvezeték-elés, villanyszerelés, utólagos falátvágásos szigetelés, nyílászárók elhelyezése.

SZALÓKINÉ ILLÉS LAURA
MŰSZAKI ELLENŐR

